



增设3000多处醒目标识标语，“润物无声”引领人民群众感党恩、听党话、跟党走——

营造浓厚氛围 喜迎建党百年

“庆祝中国共产党成立100周年”“迈进新征程、奋进新时代”“学党史、悟思想、办实事、开新局”……走进崇川区幸福街道，随处可见中国共产党成立100周年庆祝活动标识，各类标语也格外引人注目，催人奋进。不少市民走出家门，在各类小品、标语前拍照留念，感受时代发展的脉搏。

“以前走烂泥路，现在是宽敞的水泥路；过去住茅草房，现在是高楼大厦。”昨天，站在醒目的建党100周年logo前，幸福街道居民许云珠感慨万千。她说，大家都深切感受到，没有共产党就没有今天的幸福生活。

幸福街道党工委宣传委员李晓介绍，他们在辖区主要干道、重要路口，以及小游园、学校周边等进行了公益广告的更新，设置一些公益小品，通过氛围营造激发老百姓对党的深情，启迪人们感党恩、听党话、跟党走。

幸福街道是我市迎接建党百年浓厚社会氛围的一个缩影。为庆祝中国共产党成立100周年，深入开展党史学习教育，扎实推进“永远跟党走”群众性主题

宣传教育活动，营造隆重热烈的浓厚社会氛围，我市在城市主干道、高速路口、广场绿地、车站等醒目位置和人流、车流较大的地方增设了3000多处中国共产党成立100周年庆祝活动标识和“永远跟党走”宣传标语、公益广告，既美化亮化市容市貌，也为城市形象增色添彩，全市广大干部群众的干事创业氛围持续浓厚、奋力进取的精气神不断迸发。

百年风雨兼程，中国共产党领导人民不懈奋斗，留下无数可歌可泣的故事。南通是革命老区，曾发生过红十四军武装斗争、抗日战争反“清乡”斗争、苏中七战七捷等重大革命事件，2万多名革命烈士献出生命，拥有丰富的红色文化资源。

我市积极发挥理论宣讲高地优势，各地各部门纷纷挖掘身边红色资源，广泛开展形式多样、内容丰富的党史专题宣讲活动。选优配强组党建党史宣讲团，市委宣讲团讲到县、县委宣讲团讲到镇，“万场党史宣讲”覆盖基层一线。市县两级党史宣讲团已开展专题宣讲915场、受众24.6万人次，“永远跟党走”奋进

新征程”万场党史宣讲进基层”活动已开展7912场、受众141万人次，形成“专家学者讲理论、领导干部讲政策、典型模范讲事迹、百姓群众讲体会”的宣讲格局。

我市将党史学习教育与庆祝建党百年主线工作相结合，陆续推出30余部“党啊，亲爱的妈妈”主题原创快闪作品，成功组织“讲好南通红色故事，传承江海红色基因”演讲比赛，积极筹备“永远跟党走”夏夜千场主题文化活动，精心策划“颂歌献给党”歌咏大会、“党旗耀江海”主题文艺晚会。建立爱国主义教育基地网上红色展馆，让广大群众通过“云览”新模式参观25处革命遗址、遗迹、纪念馆。制定“红色地图”，开设中共南通地方史展馆，积极修缮保护革命旧址，为党史学习教育注入红色动能。

与此同时，市委宣传部牵头组织，市县媒体联动开展“奋斗百年路 启航新征程”融媒体报道，“南通红色记忆”“南通革命老区行”等引起广泛关注，策划推出的“身边的党员风采”报道，在全媒体平台集中展示一批具有鲜明时代特征、得到群众认可的身边的共产党员，营造弘扬先进、学习先进、争当先进的良好氛围。本报记者卢兆欣



农忙时节不用愁

仲洋村田间飘满“志愿红”

晚报讯 当前，正值“三夏”农忙季节，对于年老体弱、丧失劳动能力的一些困难户来说，夏收夏种工作成了一大难题。为确保贫困户小麦收割和水稻播种工作顺利完成，近日，海安市大公镇仲洋村退役军人红色先锋志愿服务大队开展助耕助种服务活动，为家中缺乏劳动力的困难户解决燃眉之急。

按照摸排统计情况，志愿者们组织机械、车辆深入田间地头帮助困难贫困户开展插秧服务，用实际行动践行“我为群众办实事”，助力增产增收和农业标准化。“谢谢你们，我家没有劳力干活，要不是你们帮忙收麦子，估计麦子都要落地里糟蹋了。”看着收割上来的麦子及时拉到家中，仲洋村23组贫困户张英勇激动地说。

在仲洋村24组建档立卡户仲伟山的农田里，几名志愿者挽起裤脚，协助运苗、分苗、插秧……志愿者们干劲十足，现场呈现出一派繁忙的景象。经过红色先锋志愿服务大队的努力，仲伟山家的农田换上了绿色的“新装”。

一个党员一面旗，哪里有困难，哪里就有红色先锋志愿服务大队的身影。广袤田野上，党徽、红马甲、红袖章是他们的“标配”，烈日下与群众同甘共苦，夜色中坚守在禁烧一线，他们用火热的情怀，诠释了共产党员不改的初心；他们以贴心的行动，展示了全心全意为人民服务的党员本色和志愿精神，让紧张忙碌的“三夏”充满温情。

通讯员仲爱华 记者唐佳美



走进“窑洞学堂”学党史

2日，江苏工程职业技术学院纺织服装学院党总支70名教师党员和学生入党积极分子来到南通红色教育基地——幸福街道窑洞学堂，开展主题党日活动。

记者王全立 通讯员黄良斌

院的专家们就先后走进通州、如皋、如东、海安等地，开展了14场健康义诊。每到一处，专家们仔细问诊，详细答疑，一直到看完最后一名村民才结束。专业、热情又“接地气”的健康指导受到了村民朋友们的欢迎和称赞。

人人为急救，急救为人人。为进一步向公众普及应急救护常识，推动党史学习教育活动往深走、往实走，自4月以来，南通六院党员志愿服务队连续开展了12期急救知识培训活动，增强群众对常见意外伤害的防范意识和自救互救能力。

血奋战的辉煌岁月和不懈奋斗的伟大历程中，受到了一次深刻的党性教育和思想洗礼。

“学党史、悟思想、办实事、开新局”不仅仅是砥砺初心的“必修课”，更是提振精神的“动力源”。自今年3月以来，南通六院已经开展“追寻红色记忆，牢记初心使命”系列活动20余场。组织党员干部走进市区钟秀烈士陵园、如皋中国工农红军第十四军纪念馆、启东中国人民抗日军政大学第九分校旧址、如东马塘革命烈士纪念馆、上海中共二大会址等地，实地接受革命洗礼，聆听先烈革命事迹，在追寻红色记忆中，感悟一代代共产党人的家国情怀、为民情怀和担当情怀，警醒自己铭记过去、不忘初心，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，勇于奉献，努力奋斗，让革命事业薪火相传、血脉永续。

本报通讯员张凌丽 本报记者冯启榕

燃气安全大排查

大陆村守护老年人厨房安全

晚报讯 6月1日上午，启东市汇龙镇大陆村22组，村干部陆宋彬领着市华润液化气公司专业维修人员来到86岁的季秀英家中，查看厨房里液化气瓶的安全使用情况，发现输气软管老化，软管与灶具接口松动，立即帮助更换与修复。临走时，陆宋彬还再三叮嘱老人：“需要帮助，打一个电话，捎一个信，我们马上赶来。”

上月，大陆村党总支谋划“学党史 办实事”活动，在征询群众意愿时，发现出门在外务工经商人员普遍担心留守父母使用液化气钢瓶是否安全。于是，党总支将之作为全年确定的8个实事工程中一桩最为紧迫的民生项目加以落实。

营造安全用气环境，重点在老人人口。其中的最大隐患在于配套燃气钢瓶阀、管、灶的老化、渗漏，以及使用方法。找到了症结所在，党总支根据村民使用液化气钢瓶“面广、户多、量大”特点，确定了“全人群宣传、重点人群保障、专业团队配合”的工作原则。随之，党总支组织了由24名党员和网格员组成的7个工作小组，带领燃气充装专业人员，对全村所有1000多户使用液化气钢瓶农户，开展了有求必应的检测维修和全员安全用气常识的普及。

在这过程中，村里将159名80周岁以上老人作为首批重点人员，除了逐户上门全面检测，现场免费更换23个(条)存在安全隐患的阀门和输气软管的同时，还建立了“一对一”千群、党群结对保障服务机制，从而为这些老年人正确安全使用瓶装液化气设置了又一条安全防线。

通讯员许松娟 张松燕 姜斌 记者唐佳美

学党史守初心 送健康担使命

南通六院开展献礼建党百年系列活动

自党史学习教育开展以来，南通六院党委组织开展了“追寻红色记忆，牢记初心使命”“学党史·我为群众办实事”“学党史办实事，红十字救在身边”系列活动。截至目前，党员志愿者们走基层、入社区、近群众，举办了大型义诊、健康讲座、结对帮扶等30多场活动，受惠群众3550余人。

医疗服务送健康，为民义诊下基层

5月29日上午，南通六院的党员专家和科主任来到如东洋口港经济开发区，为当地居民送去“家门口”的惠民义诊，百余名村民闻讯赶来。现场，感染科、放射科、呼吸内科、关节外科、心内科、泌尿外科、全科医学中心、普外科等10位医学专家受到了父老乡亲的“追捧”，大家围在专家身边，侧耳倾听，生怕漏掉一句话。仅今年5月以来，南通六